EZIZQZEIZ MA THN 2T ° TOY AHMOTIKOY XOAEIOY ®AOTHTQN

EZIZQIEIZ ME ATNQZTO ENAN NPOZOETEO
OYMAMAI: dtav o AyvwoTog ival £vog amno toug Suo MPocBeTéoug
adalpw To aBpolopa and Tov AAAov pocBEeTED .
Napadstypatakl: 65+x=79
X =79-65
x=14

1. 39+x=86
2. 47,63+x=59
3. x+32=58
4. x+18=92
EZIZQZEIZ ME ATNQ2ZTO TON MEIQTEO

OYMAMAL: Otav 0 AyvwoTog £lval 0 HELWTEOG TPOCOETW TO UTIOAOLTTO LIE TOV

adatpetéo.

Napadsiypoatakl: x-46=37
x=37+46
x=83

1. x-22=57
2. x-11,7=42,3
EZIZQZEIZ ME ATNQZITO TON ADAIPETEO
OYMAMAI : 6tav o dyvwotog elval o adalpetéog adalpw To
UTLOAOLTTO aTTO TOV PELWTEO.
Noapadsiypatake: 47-x= 36
x=47-36
x=9
KAVTE KoLl €0E(G LEPLKEG
1. 126-x=55,32
2. 49,02-x=36,02
EZIZQZEIZ ME ATNQZTO NAPATONTA NINOMENOY

OYMAMAL: étav 0 AyvwoTtog elval mopayovtag YIVOUEVOU SLopw TO YWVOUEVO UE

ToV TtapdyovTa.

Napadelypatakt: 49*x= 98
x=98:49
x=2

KAVTE KOl E0EIC UEPLKEC
1. 124*x=1488
2. 76*x=456
3. X*39=468
4. x* 14,58=58,32

(to cuUBOAO * xpnoluomol|BnKe yla Tov MTOAAATTAQCLOCHO)

EZI1ZQ2EIZ ME ATNQZTO TON AIAIPETEO



OYMAMAI : Otav o dyvwaoTtog eival o Stalpetéog moAAarAactalw to NALKo He Tov
Slatpétn
Napadelypotaki: x: 6=2

x=2%6
x=12
KAVTE KOl £0E(C LEPLKEC
1. X:48=4
2. X:12=36
3. X:17=1105

EZIZQZEIZ ME ATNQZTO TON AIAIPETH
OYMAMAI: Otav 0 dyvwotog sival o SLolp£tng dlatpw Tov SLoLPETED e To TNAIKO.
MNapadelypatakt: 168 :x =42
x=168:42
x=4

KAVTE KOl E0E(G LEPLKEG
1. 2266:x =566,5
2. 125:x=25
3. 1964 :x=211,75
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